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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU 

CONSEIL D’ECOLE DU 18/03/2022 
 
Convocation adressée le 2 mars 2022 par la Directrice de l'école, Mme NAUDET 
Laurianne. 
Le Conseil d’école s’est réuni le 18 mars 2022, à 18H, à l’école primaire d’Outarville. 
Fin de séance à 20h24.  
Secrétaire de séance :  Mme MARTEAU 
 

Membres de droit présents 
Nom Qualité 

PRESIDENT(E)  

Mme NAUDET Laurianne - Enseignante MS-GS Directrice 

EDUCATION NATIONALE  

Mme DEBOVE Laura (PS-GS) 

Mme MARTEAU Julie (CP) 

Mme ROUZIER Pauline (CM1-CM2) 

Mme BAUDUIN Anaïs (CM1-CM2) 

Enseignantes 

 

ELUS  

MUNICIPALITE : 

M CHAMBRIN Michel 

Mme LACOMBE Roselyne 

 

Maire d’Outarville 

Adj. d’Outarville 

Mme THIERRY Christelle Secrétaire scolaire 
CCPNL 

PARENTS D’ELEVES  

Mme LEGAVE - MOUCHETTE Stéphanie Élus titulaires 

Inspection de l’Education nationale 

Circonscription de Orléans-Saran 

Ecole primaire 

6 classes 

45480 OUTARVILLE 
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Mme MINEAU Elodie 

Mme IMBAULT Julie 

Mme SOUAZE Florence 

Mr LALUCQUE Béatrice  

 

Membres absents 
Nom Qualité 

Mme TAFFOUREAU Axelle (MS-GS)  

Mme CAPPOEN Lucie (CE1-CE2)  

Mme CHAILLOU Sabrina (CE1-CE2) 

Enseignantes 

Inspecteur de l’éducation nationale  

M PICHARD Dominique 

IEN de la 
circonscription 
Orléans-Saran 

M BOURGEOIS Martial Président CCPNL 

Mme IMBAULT Chantal Maire déléguée 

Mme BELNOU Héléna Parent d’élèves 
élu 

Pour introduction, la Présidente nomme un secrétaire de séance : Mme MARTEAU 

Ordre du Jour 

• Prévision rentrée 2022 
• Projets pour 2021-2022 : intervenante musique, classe de découverte, 

intervention handball… 
• Sécurité : exercice d’évacuation, … 
• Situation sanitaire 
• Coopérative scolaire  
• Point travaux 
• Budget de fonctionnement-investissement 
• École Buissonnière : projet de marquage au sol, vidéoprojecteur, … 
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Rentrée 2022 :  
A la rentrée 2022, 120 élèves sur l’école primaire répartis en 6 classes :  

• En très petite section (TPS) : 2-3 (à confirmer) 
• En petite section (PS) : 13 (inscription en cours) 
• En moyenne section (MS) : 13 
• En grande section (GS) : 16 
• En CP : 13 
• En CE1 : 25 
• En CE2 : 8 
• En CM1 : 17 
• En CM2 : 15 

 
Perspective de futures inscriptions : 17 logements Logem Loiret devraient prochainement 
rentrer en construction en 2022. La livraison est prévue pour mai 2023.  
 
Les inscriptions administratives seront gérées par la CCPNL à partir du 21 mars 2022 pour 
l’année scolaire 2022-2023.  
 
Une convention a été rédigée pour l’accueil de TPS pour la prochaine rentrée scolaire.  
Pour la rentrée 2022-2023, l’accueil des TPS débutera selon le calendrier ci-dessous :  

- Pour les enfants nés de janvier à mars 2020 : scolarisation en novembre 2022 
- Pour les enfants nés d’avril à juin 2020 : scolarisation début avril 2023 

 
Nouveau projet d’école  2022 – 2026 

Le nouveau projet d’école est en relecture auprès de l’inspection.  
 
Projets pour 2021-2022 :  
Intervention handball :  
Un cycle de hand a lieu avec M RAVIER Hubert-Félix en périodes 3.  
Une rencontre inter-écoles aura lieu le 24 juin à Bazoches.  
La CCPNL finance ces interventions. Nous les remercions pour cette aide.  
 
Intervention basket :  
Quelques séances seront proposées entre avril-mai du CP au CM2 dans le cadre de 
l’opération basket école.  
L’école recevra une dotation de quelques ballons.  
 
Intervention danse :  
Dans le cadre d’un projet ACTE, les élèves bénéficient d’intervention danse avec Valérie 
DORBE.  
Le projet ACTE (Action Culture en Territoire Éducatif) est financé en partie par le rectorat, la 
DRAC, la CCPNL et la coopérative scolaire.  
 
Activités Physiques Quotidienne :  
Notre dossier de candidature a été retenu pour recevoir une dotation de matériel de sport 
dans le cadre de « génération Paris 2024 ».  
 
USEP  
Il est prévu différentes rencontres sportives.  
Maternelle : 17 juin – rencontre avec les élèves de maternelle de Boisseaux sur l’école 
d’Outarville 
GS-CP-CE1 : Kid stadium le 10 juin à l’école d’Aschères-le-Marché (à confirmer) 
CM1-CM2 : tournoi de hand le 24 juin à l’école de Bazoches-les-Gallerandes 
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Intervention de la gendarmerie  
La brigade motorisée de Beaune-la-Rolande a fait passer le permis vélo aux élèves de CM2 
en mars 2022.  
 
Intervention CMR 

La CCPNL finance les interventions de Mme KRANA Olga par l’intermédiaire des CMR 
(Centres musicaux ruraux). Les séances auront lieu à partir de début décembre. Nous 
formulons des remerciements pour cette prestation dans l’intérêt culturel des élèves.  

Classes de découvertes 

La classe de CP partira avec les Œuvres Universitaires du Loiret sur le site des Caillettes 
(Loiret).  

5 familles ont bénéficié d’une aide JPA (Jeunesse au Plein Air) pour aider au financement 
de la classe de découverte. Cette aide ne peut être attribuée qu’aux classes de 
découvertes avec un minimum de 4 nuitées.  

La classe de MS-GS partira au haras de Bassonville (Angerville) en classe de découverte 
équitation sans nuitée.  

La CCPNL participera à ces deux projets. Une aide financière de 50% du montant est 
proposé dans la limite d’un plafond de 175€. Nous remercions la collectivité pour cette 
aide.  

APLEAT 

Les élèves des classes de MS-GS et CP participent au projet Toni et Tina. Ces 
interventions permettent d’aborder la gestion des émotions et du comportement pour cette 
tranche d’âge.   

Sécurité : exercice d’évacuation, PPMS, plan Vigipirate 
Incendie 

Chaque année, trois exercices d’évacuation sont organisés et consignés dans le « registre de 
sécurité ».  

Bilan du 2ème exercice d’évacuation incendie : 18/03/2022 

Le signal sonore est peu audible pour les classes. Il semble nécessaire d’installer un boîtier 
sonore supplémentaire.  

Un devis sera demandé par la CCPNL à Eurl BECP.  
 
Entretien des arbres 

La CCPNL fera un point sur la périodicité de ce contrôle.  

Défibrillateur 

Depuis le 1er janvier 2020, il est obligatoire d’installer un défibrillateur automatisé (DEA) dans 
un établissement recevant du public. Il est demandé l’installation d’un défibrillateur dans 
l’école. Lors du comité de site, il a été indiqué que le sujet sera étudié.  

Situation sanitaire 
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Le protocole sanitaire évolue en fonction du contexte. L’école applique le protocole national 
du ministère de l’Éducation Nationale.  

A ce jour, nous sommes au niveau 1. Le port du masque n’est pas obligatoire pour les élèves 
et le personnel. La désinfection est réalisée une fois par jour. Les gestes barrières sont 
conservés (tout particulièrement le lavage des mains).  

Il est formulé un grand remerciement à l’équipe d’entretien pour le sérieux accordé à 
l’application du protocole sanitaire.  

La CCPNL a commandé des capteurs de CO2 pour toutes les classes. La livraison est prévue 
pour avril 2022.  

Salle des associations 

Suite à la perte de matériel, nous souhaiterions savoir si une alarme est envisagée.  

Coopérative scolaire  
Voici les investissements qui ont été faits depuis le précédent conseil :  

- Ateliers cuisine 
- Spectacle Bricophonie 
- Aérosols pour repeindre les pneus d’un massif 
- Spectacle JMFrance 5 mai Sermaises « Bavela et ses 7 vies d’aventure » 

Pour l’année 2022, la CCPNL accordera une subvention de 25€/élève à la coopérative 
scolaire. Nous remercions la CCPNL pour cette aide.  

 
Point travaux (réalisés, à réaliser) 
Travaux réalisés :  
- Le robinet thermostatique de la classe de Mme BAUDUIN a été réparé.  
- Remplacement du chauffe-eau du bâtiment de la maternelle 
- Remplacement de l’ampoule du luminaire extérieur. Mais l’intensité est insuffisante.  
- Achat de sacs de terreau et de copeaux pour le massif avec des pneus 
- Le portillon donnant accès entre les deux terrains de tennis a été retiré.  
 
Travaux à réaliser :  
Intérieur :  
- Ajouter un boîtier sonore pour l’alarme incendie dans le bâtiment élémentaire. Un devis 

sera demandé par la CCPNL à Eurl BECP.  
- Difficulté de connexion internet/téléphone : Le problème n’est toujours pas résolu. Malgré 

les interventions d’Orange, nous sommes obligés de relancer la box plusieurs fois par 
jour. Les communications sont brouillées après 3 minutes. Cela présente un réel danger 
si nous devions contacter les secours.  

- Fuite d’eau plafond : La CCPNL a réalisé des premiers travaux pour résoudre de façon 
temporaire le problème de chute de plaques. Des joints de silicone ont été refaits.  
Calendrier prévisionnel :  
1er semestre 2022 : missionner un bureau d’étude et un architecte pour estimer les 
travaux et le budget prévisionnel 
2ème semestre 2022 : appel d’offre 
15 janvier 2023 : demande de subventions 
Il est envisagé des travaux d’isolation des murs par l’extérieur ainsi que la rénovation des 
toitures 
- Remplacement du chauffe-eau du bâtiment élémentaire. La CCPNL est dans l’attente 

d’un devis de Eurl BECP.  
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- Réparation de la marche cassée à la cantine qui pourrait induire un risque de chute 
- Résoudre le dysfonctionnement du VPI de Mme Rouzier (surchauffe – absence de 

son). La CCPNL contactera Info Pro.  
- Résoudre le dysfonctionnement de l’imprimante de direction. La CCPNL contactera 

Info Pro. 
 
 

Extérieur 

- Le lampadaire communal ne fonctionne que par intermittence. M Chambrin a indiqué 
faire remonter le problème à la SICAP.  

- Un devis sera réalisé par la CCPNL pour un éclairage à proximité de l’entrée du 
périscolaire.  

- Installer un brise-vue sur la clôture dans la perspective des constructions des différents 
logements de Logem Loiret. Lors du comité de site, M Chambrin a indiqué que Logem 
Loiret installera un brise-vue.  

- Préau : Une fissure s’est créée sur le mur du préau suite aux travaux de Logem Loiret. 
Elle s’est agrandie en quelques jours. Un courrier a été envoyé par la CCPNL à Logem 
Loiret le 1er mars 2022. La CCPNL ne juge pas nécessaire l’installation de barrières 
pour sécuriser le préau.  

- Des ardoises sont cassées sur le côté du préau ce qui présente un risque de chute. 
Un devis sera demandé à un couvreur par la CCPNL.  

Nous souhaiterions avoir une réponse pour ces différents éléments favorables ou non.  

Budget de fonctionnement 
Budget de fonctionnement 

56 euros par élève pour l’année 2022 

Primaire 119 élèves 56€/élève 6664 €  

 
   

Budget d’investissement 

L’équipe enseignante renouvelle sa demande concernant l’acquisition d’un photocopieur 
couleur. Cet outil présenterait un intérêt pédagogique important (sons en lecture, représenter 
dizaine/unité en mathématiques, géographie pour observer une photo de paysage …). Le 
contrat du photocopieur actuel se termine en septembre. Une étude sera menée pour son 
remplacement.  

Du mobilier présente un caractère dangereux. Par exemple, les armoires avec des vitrages. 
Nous souhaiterions que ces derniers soient remplacés. Il est demandé d’actualiser les devis.  

Suite à la suppression de notre local de rangement, nous aurions besoin de deux armoires 
pour ranger ainsi que d’un support pour ranger les différents affichages. Les élus valident 
l’acquisition de deux armoires. Les devis seront réactualisés pour les armoires. Le support de 
cartes pourrait être réalisé par un employé CCPNL.  

Dans la perspective de l’arrivée des TPS, nous demandons du mobilier adapté à cette tranche 
d’âge (une table collective et quelques chaises). Il est demandé de réaliser un devis.  

Nous souhaiterions le remplacement des porte-manteaux/casiers à chaussures de la 
maternelle. Cette modification permettra d’assurer une meilleure surveillance et de bénéficier 
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d’un espace pour des petites activités de motricité pour les plus petits. Cette demande sera 
étudiée.  

Numérique 

Site internet : http://ec-outarville.tice.ac-orleans-tours.fr/eva/ 

Mail des parents d’élèves : parentsdelevesoutarville@gmail.com 

Un nouveau plan numérique a été accordé par l’éducation nationale pour l’acquisition d’un 
ordinateur par salle de classe d’élémentaire ainsi qu’un ENT. Nous souhaiterions connaître 
l’évolution de la mise en œuvre de ce projet ;  
 
Vidéoprojecteur  
Il avait été demandé un vidéoprojecteur pour la maternelle. Lors d’un comité de site, 
M BOURGEOIS avait répondu favorablement à cette demande en janvier 2021. Mais 
à jour, nous n’avons pas reçu cet équipement.  
 
Piscine 
La CCPNL financera 10 séances de familiarisation en milieu aquatique pour les 
élèves de CE1 pour un montant maximum de 150€.  
Mme Naudet a communiqué aux familles un document CCPNL pour les informer de 
cette aide.  
 
 
ASSOCIATION PARENTS D’ELEVES « ECOLE BUISSONNIERE » 

Cette association de parents d’élèves permet de mettre en œuvre différents projets en 
lien avec l’école.  

Mme Béatrice LALUCQUE est la présidente.  

Les actions menées pour 2021-2022 :  

- Vente de chocolats  
- Goûter de Noël avec un cadeau pour chaque classe  
- Vente de mugs Initiatives 

 
Le projet de marquages au sol a rencontré quelques difficultés avec l’entreprise de pose. Les 
éléments se décollent. Une rencontre doit être organisée pour solutionner le problème.  
 

   

 

Outarville, le 18 mars 2022 

La directrice de l'école, présidente de séance 

Nom, prénom, signature 

 

 

 

 

La secrétaire de séance, 

Nom, prénom, signature 
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